
Příloha č.2 

 

Rozsah, způsob a lhůty odstraňování závad ve schůdnosti a 

sjízdnosti pozemních komunikací 
 

 

 
Závady ve schůdnosti a sjízdnosti pozemních komunikací budou odstraňovány v celé jejich šířce a 

délce a to při souvislé vrstvě sněhu nad 5 cm a budou odstraňovány odhrnutím sněhu popřípadě 

posypem inertním materiálem. Posyp inertním materiálem bude prováděn po ukončení 

sněhových srážek a odstranění sněhu na kluzkých vozovkách a to při námraze, zejména ve 

spádech a v zatáčkách. Sníh se bude odstraňovat tak, aby nedošlo k jeho ušlapání a přimrznutí k 

povrchu pozemní komunikace. Z pozemní komunikace bude nutné odstranit sněhovou břečku. Sníh 

bude ponechán v hromadách tak, aby nebyla ztížena jeho případná nakládka, tj. sníh nebude přihrnut 

ke stromům nebo sloupům veřejného osvětlení. Při odstraňování závad nesmí dojít k zatarasení 

přechodů pro chodce, vstupů a vjezdů do objektů a taktéž nesmí být omezeny rozhledové poměry. 

Nutno podotknout, že odstraňování závad ve schůdnosti a sjízdnosti pozemních komunikací bude 

prováděno šetrně a to tak, aby nedocházelo k narušení jejich povrchů ani ostatních konstrukcí 

například chodníků atp. 

 

Rozdělení pozemních komunikací dle pořadí důležitosti zimní údržby: 

 

I. pořadí důležitosti 

pozemní komunikace, které tvoří hlavní systém a které spojují okrajové 

části města s jeho středem, zdravotnickými zařízeními, nádražím ČD a 

zastávek ČSAD 

II. pořadí důležitosti 
důležité pozemní komunikace v jednotlivých částech města, které plní 

funkci sběrných komunikací a navazují na hlavní systém 

III. v pořadí důležitosti ostatní pozemní komunikace 

 

 

Nastane-li závada ve schůdnosti a sjízdnosti v době mezi 6.00 - 20.00 hod., nesmí být doba od zjištění 

vzniku závady ve schůdnosti a sjízdnosti do doby zahájení jejího odstraňování delší než 2 hodiny. 

 

Schůdnost a sjízdnost musí být zajištěna od zjištění vzniku závady v době nejpozději do: 

 

I. pořadí důležitosti do 4 hodin 

II. pořadí důležitosti do 10 hodin 

III. pořadí důležitosti ihned po I. a II. pořadí, nejpozději do 48 hodin 

 


